

ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по внедрению и реализации Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей в городском округе "Город Архангельск"

30 сентября 2021 г.

№ 6

г. Архангельск

Руководитель рабочей группы – Скоморохова С.А.

Секретарь – Полищук А.В.

Присутствовали: 7 человек (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово.

Информация руководителя рабочей группы Скомороховой С.А.

2. Итоги выполнения решений протокола заседания рабочей группы по внедрению и реализации Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей в городском округе "Город Архангельск" от 18.08.2021 № 5.

3. Охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет в г. Архангельске: статистические данные по состоянию на 30.09.2021 (на основе сведений ГИС АО "Навигатор"). Основные проблемы.

4. О показателе охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием (письмо Правительства Архангельской области от 21.09.2021 № 02-24/144).

5. О дате следующего заседания. Плановое заседание состоится 22.10.2021 в 14.30, 328 каб. Внеплановые по необходимости.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

1. СЛУШАЛИ:

Скоморохова С.А., руководитель рабочей группы, озвучила повестку заседания.

2. СЛУШАЛИ:

Чуваков В.Д., начальник управления по физической культуре и спорту Администрации города Архангельск (далее – управление), озвучил итоги выполнения решений протокола заседания рабочей группы по внедрению и реализации Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей в городском округе "Город Архангельск" от 18.08.2021 № 4, отметил, что лицензии на реализацию программ дополнительного образования получены учреждениями, находящимися в ведении управления.

ПОСТАНОВИЛИ:

Управлению по физической культуре и спорту Администрации города Архангельска:

обеспечить 100 % зачисление обучающихся на обучение по программам спортивной подготовки через ГИС АО "Навигатор". Провести рабочие встречи с руководителями ДЮСШ по вопросу обязательности зачисления обучающихся через ГИС АО "Навигатор". Срок – 08.10.2021.

3. СЛУШАЛИ:

Студенцова А.И., руководитель муниципального опорного центра, озвучила статистику по охвату дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет в г. Архангельске, представила отчет работы МОЦ за сентябрь 2021 года. Обозначила основные проблемы (тезисы прилагаются): неконтролируемый процесс начисления номинала ПФДО родителем (законным представителем); технические сбои в работе ГИС АО "Навигатор" в сентябре 2021 года. По состоянию на 30.09.2021 выявлено порядка 1900 обучающихся, родители (законные представители) которых в личном кабинете заявили получение номинала, однако данный номинал не использовали. При регистрации несовершеннолетнего в карточке отсутствует информация об образовательном учреждении, в котором он обучается. Отсутствие информации о месте обучения несовершеннолетнего затрудняет индивидуальную работу муниципального опорного центра по выявлению обучающихся, не использовавших номинал; не позволяет образовательной организации организовать персональный учет занятости дополнительным образованием каждого обучающегося (при условии учета каждого ребенка 1 раз).

ВЫСТУПИЛИ:

Скоморохова С.А, заместитель руководителя аппарата, руководитель рабочей группы, предложила подготовить и направить официальное письмо в РМЦ, техническую службу поддержки о сложившейся проблеме.

Кудряшова Н.И., начальник отдела общего и дополнительного образования обозначила проблему возможного невыполнения муниципального задания по итогу 2021 года муниципальными учреждениями дополнительного образования в части ПФДО при условии, что по состоянию

на сентябрь 2021 года родителями (законными представителями) поданы заявления на номинал сертификата ПФДО.

ПОСТАНОВИЛИ:

Муниципальному опорному центру:

обеспечить продолжение проведения разъяснительной работы с образовательными организациями, учреждениями физкультуры и спорта, учреждениями культуры;

продолжить осуществление специалистами МОЦ методического и технического сопровождения вышеуказанных учреждений;

продолжить проведение еженедельного мониторинга охвата дополнительным образованием обучающихся через ГИС АО "Навигатор" на территории г. Архангельска;

обеспечить оперативное принятие мер на основании результатов мониторинга в рамках полномочий МОЦ по выполнению показателей охвата дополнительным образованием;

подготовить и направить письмо в РМЦ и техническую службу поддержки о наличии проблем в ГИС АО "Навигатор" и рассмотрении возможности включения в карточке несовершеннолетнего при регистрации в ГИС АО "Навигатор" в личном кабинете информации о месте обучения (наименование детского сада, общеобразовательной организации, техникума/колледжа). Срок – 07.10.2021.

Департаменту образования Администрации города Архангельска:

обеспечить 100 % зачисление обучающихся общеобразовательными организациями и учреждениями дошкольного образования на обучение по дополнительным общеразвивающим программам.

4. СЛУШАЛИ:

Кудряшова Н.И., начальник отдела общего и дополнительного образования департамента образования Администрации города Архангельска, акцентировала внимание на показателе охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием (79%, что составляет порядка 43000 детей в возрасте от 5 до 18 лет). Обратила внимание на то, что порядка 7000 тысяч детей посещают учреждения культуры, находящиеся в ведении управления культуры и молодежной политики г. Архангельска. Также значительное количество детей посещают негосударственные спортивные школы, центры и т.д. (например, Олимп). Однако в ГИС АО "Навигатор" они не учитываются. Обозначила задачи в соответствии с письмом Правительства Архангельской области от 21.09.2021 № 02-24/144.

ПОСТАНОВИЛИ:

Департаменту образования Администрации города Архангельска, управлению по физической культуре и спорту города Архангельска,

руководителям образовательных организаций и учреждений физкультуры и спорта, муниципальному опорному центру:

активизировать информационную кампанию среди родителей (законных представителей) обучающихся о функционировании ГИС АО "Навигатор", об алгоритме записи на обучение по программам дополнительного образования, спортивной подготовки через ГИС АО "Навигатор". Срок – постоянно.

Департаменту образования Администрации города Архангельска и муниципальному опорному центру:

подготовить анализ деятельности муниципального опорного центра в части укомплектованности (достаточности штатных единиц, финансирования для его эффективного функционирования в статусе координатора муниципальной системы дополнительного образования). На основе анализа, в случае потребности, направить в адрес Главы города Архангельска ходатайство об увеличении штатных единиц. Срок – 06.10.2021.

Муниципальному опорному центру:

провести и представить мониторинг дополнительных общеразвивающих программ в части их востребованности у обучающихся и их родителей (законных представителей). Итоговую аналитическую справку предоставить в департамент образования города Архангельска. Срок – 08.10.2021.

Департаменту образования Администрации города Архангельска, управлению по физической культуре и спорту Администрации города Архангельска:

дать оценку исполнительской дисциплине руководителей подведомственных организаций, реализующих дополнительные общеразвивающие программы, в части организации зачисления на обучение через ГИС АО "Навигатор". Срок – 12.10.2021.

5. СЛУШАЛИ:

Скоморохова С.А., руководитель рабочей группы, озвучила повестку заседания.

Обозначила дату следующего заседания рабочей группы. Обратила внимание на необходимость готовности к участию во внеплановой встрече.

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять к сведению. Членам рабочей группы обеспечить явку 22.10.2021 в 14.30, каб. 328

Председательствующий _____

С.А. Скоморохова

Секретарь _____

А.В. Полищук